

2023年8月2日 星期三 癸卯年六月十六

中共哈尔滨市委机关报 主办/出版:哈尔滨日报社

爆料热线
0451-84890110

国内统一连续出版物号: CN 23-0002

第24542期

今日8版 每份1.70元



习近平就巴基斯坦开普省自杀式炸弹袭击事件向巴基斯坦总统阿尔维致慰问电

新华社北京8月1日电 8月1日,国家主席习近平就巴基斯坦发生自杀式炸弹袭击事件向巴基斯坦总统阿尔维致慰问电。

习近平表示,惊悉贵国开普省发生一起自杀式爆炸袭击事件,造

成重大人员伤亡。我谨代表中国政府和中国人民,对遇难者表示深切的哀悼,向遇难者家属和伤者致以诚挚的慰问。

习近平强调,中方反对一切形式的恐怖主义,对这起袭击事

件予以强烈谴责,将继续坚定支持巴基斯坦推进国家反恐行动计划,共同维护本地区及世界和平与安全。

同日,国务院总理李强向巴基斯坦总理夏巴兹致慰问电。

习近平对防汛救灾工作作出重要指示

要求全力搜救失联被困人员,尽最大限度减少人员伤亡,紧盯防汛重点部位,落实落细各项防汛措施,全力保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定

新华社北京8月1日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对防汛救灾工作作出重要指示。

习近平指出,近日,受台风“杜苏芮”影响,华北、黄淮等地出现极端降雨过程,引发洪涝和地质灾害。

造成北京、河北等地重大人员伤亡。

习近平要求,各地要全力搜救失联、被困人员,做好受伤人员救治和遇难者家属安抚工作,尽最大限度减少人员伤亡。要妥善安置受灾群众,抓紧修复交通、通讯、电力等受损基础设施,尽快恢复正常生产生活秩序。

习近平强调,当前正值“七下八上”防汛关键期,各地区和有关部门务必高度重视,压实责任,强化监测预报预警,加强巡查值守,紧盯防汛重点部位,落实落细各项防汛措施,

全力保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示,要求认真贯彻落实总书记重要指示精神,国家防总、应急管理部、水利部等要全力指导帮助受灾地区搜救失

联、被困人员,最大限度减少人员伤亡,并妥善安置受灾群众,尽快恢复正常生产生活秩序。各方面要进一步加强监测预警和巡查值守,落实落细各项防汛防台措施,切实保障人民群众生命财产安全。

张安顺在亚冬会筹办工作专班抽调人员进驻会议上强调

高标准高质量高效率抓实筹办工作 举全市之力举办一场具有龙江特色冰城魅力的体育盛会

张起翔主持

本报讯(记者 阴祖峰)8月1日上午,亚冬会筹办工作专班抽调人员进驻会议召开,标志着我市正式启动第九届亚冬会筹办工作。省委常委、市委书记张安顺出席会议并讲话。他强调,办好本届亚冬会是党中央赋予哈尔滨的重大政治任务和光荣使命,要迅速进入状态,紧锣密鼓、争分夺秒,高标准、高质量、高效率抓实各项筹办工作,举全市之力举办一场

市委副书记、市长张起翔主持会议。蒋传海、梁野、冯延平、郭顺民、孙永文、郑国志、栾志成、兰峰、王铁立、张海华、谭乐伟、尹喜峰出席会议。市委常委、组织部部长李冕宣布亚冬会筹办工作专班“一办十

四部”及人员名单。

会议强调,要提高政治站位、胸怀“国之大者”,把思想和行动统一到党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求上来,把办好亚冬会作为坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的具体行动,作为展示大美龙江高质量发展成效的重大舞台,作为打造我市冰雪经济新引擎、加快全面振兴全方位振兴的重大机遇。要建立工作体

系、完善工作机制,成立机构、配齐人员、压实责任,把筹办工作全面运转起来。要加强工作统筹、确保运转高效,整合资源、突出重点,加强调度,推动我市冰雪运动水平、城市功能品质、城市综合实力、省会治理能力、市民形象素质大提升。要发扬过硬作风、主动担当作为,心无旁骛、全身心地投入到工作中,领导干部要以身作则、靠前指挥,全市各级各部门要各司其

职、主动配合,把筹办各项工作抓紧抓实抓到位。要坚持节俭办赛、坚决守牢底线,把节俭节约、廉洁办会理念贯穿筹办工作全过程。要强化省市联动、形成工作合力,深入沟通对接,积极争取支持。

会议以视频会议形式召开。相关市直部门、派出机构、企业集团和区县(市)主要负责同志及相关负责人在主会场参加会议,专班抽调人员在分会场参加会议。

锚定工作目标切实防范遏制重特大事故发生 压实安全责任为振兴发展营造安全有序环境

全市推进安全生产工作视频会议召开 张起翔讲话

更加凸显。大家决不能在抓安全上掉以轻心,决不能有任何懈怠,要坚持以人民至上、生命至上,切实强化底线思维、守住安全红线,推动安全生产和应急管理局向事前预防转变,以“时时放心不下”的责任感把各项措施抓实抓细抓到位,有效防范重特大安全事故发生。

会议强调,按照全省统一部署,以重大事故隐患专项排查整治和企业安全生产主体责任“两个行

动”为抓手,迅速制定全市拉网式隐患排查工作方案,聚焦燃气、校园和运动场所、建设工程和既有房屋、交通运输、矿山、危化品、消防等重点领域,真正把“最后一公里”责任落实到位,确保全覆盖、无死角、扼隐患。当前正值“七下八上”防汛关键期。台风“杜苏芮”已给国内部分地区造成重大人员伤亡、影响仍在持续向其他地区传导,各地各部门务必高度重视、压实责任,

进一步强化预测预警,加强巡查值守,紧盯水库、中小河流、山洪地质灾害、城市内涝等重点薄弱环节,全面做好防汛救灾各项准备,时刻保持迎战状态,确保冲得上、防得住、打得赢。

会议要求,要压紧压实安全生产各方责任,落实党政同责、一岗双责,坚持管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全,拧紧责任链条,敢于动真碰硬,

健全工作机制,全面加强安全宣传教育培训,以最高标准、最严要求、最实措施,全力抓好安全生产各项工作,切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

会上听取了全市重大事故隐患专项排查整治行动和企业安全生产主体责任落实年行动“两个行动”的情况汇报。

会议以视频会议形式召开,各区县(市)设分会场。

哈尔滨敷尔佳科技股份有限公司首次公开发行股票并在创业板上市仪式举行

张起翔出席

领军者、龙江生物经济的领跑者,走出了一条技术进步与产品积累良性循环、科技创新与实体经济深度融合的发展之路。随着企业上市,敷尔佳必将驶上更高、更宽、更快的发展轨道,掀起生物经济发展新浪潮。当前,我市正处于转型升级的攻坚期,也是乘势而上的机遇期,全市上下

围绕建设“六个龙江”、打造“七大都市”、实施产业振兴行动,落实省“紫丁香计划”,为企业拓展更加广阔的发展空间。希望广大企业能够把握时代大势、抢抓发展机遇,乘势而上、创新发展,为推动哈尔滨全面振兴全方位振兴作出新的更大贡献。我们将秉承“政府即服务”理念,不

断加大民营企业扶持力度,助力企业成长壮大、做优做强。

位于哈尔滨新区的哈尔滨敷尔佳科技股份有限公司正式在创业板挂牌上市,对外发行股数4008万股,发行价格为55.68元/股,开盘价为80元/股,总市值最高达到320亿元,位列中国化妆品集团市值榜

前五。敷尔佳此次成功跻身资本市场,成为我省第40家、哈尔滨新区第13家上市公司。

近年来,哈尔滨新区坚持贯彻落实省“紫丁香计划”,全面构建全流程企业上市培育体系,全力支持、推动和服务优质企业“逐浪”多层次资本市场。

小切口立法保障消防救援工作 以高水平安全保障高质量发展

市人大常委会调研哈市消防救援工作 孙喆参加调研

能库室及生活娱乐区。

在随后召开的座谈会上,市消防救援支队支队长汇报了全市消防救援队伍基本情况,分析了全市消防救援工作面临的困难和挑战,并提出

了相关工作建议。孙喆与参会人员进行了交流,对全市消防救援事业发展取得的成绩表示肯定,对全市消防救援队伍和指战员的贡献表示感谢。

孙喆表示,安全生产是经济社会发展的前提和底线,消防事业关系人民群众生命财产安全,是促进经济社会协调健康发展的的重要保障。全市消防救援队伍要始终牢记

“全灾种、大应急”新使命,为维护社会和谐稳定,服务全市经济社会发展,保障地方百姓安居乐业作出新的更大的贡献。要树立底线思维,提升消防小站等消防设施的救援能力,确保突发事件能第一时间快速高效处置。市人大常委会将对市消防救援支队提出的建议进行专题研究,以小切口立法来支持消防安全领域工作,开展消防执法检查,加强对消防救援工作经费保障工作的监督力度,不断推动哈尔滨市消防事业和队伍建设高质量发展。

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,慎终如始推动主题教育各项工作落地见效

许勤主持召开省委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组第四次会议

哈尔滨日报社新媒体矩阵



“冰城+”客户端



ZAKER 哈尔滨客户端



哈尔滨日报微信



新晚报微信



哈尔滨新闻网微信